
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Звіт 

про виконання у 2023 році заходів Програми забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб житловими приміщеннями з фонду житла для 

тимчасового проживання, утримання такого житла на належному рівні в 

Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки 

 

 З метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими примі-

щеннями з фонду житла для тимчасового проживання, розташованого на 

території Саксаганського району міста Кривого Рогу, утримання такого житла 

на належному рівні, рішенням районної у місті ради від 23 грудня 2020 року   

№ 22 «Про затвердження Програми забезпечення внутрішньо переміщених осіб 

житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання, 

утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста 

Кривого Рогу на 2021-2023 роки» затверджено Програму забезпечення внут-

рішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з фонду житла для тимча-

сового проживання, утримання такого житла на належному рівні в Саксагансь-

кому районі міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки (далі – Програма). 

У 2023 році виконано наступні заходи Програми: 

1. Розглянуті заяви внутрішньо переміщених осіб щодо зняття та взяття 

на облік осіб, що потребують надання житлового приміщення для тимча-  

сового проживання, та отримання у користування такого житла.  

2. Внесено зміни до облікових справ внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку осіб, що потребують надання житлових приміщень для 

тимчасового проживання, та користуються правом на отримання житлових 

приміщень з фонду житла для тимчасового проживання. 

3. Подовжено терміни дії, укладених раніше, договорів найму житлових 

приміщень з фонду житла для тимчасового проживання, та укладено додаткові 

договори з внутрішньо переміщеними особами, які потребують поселення до 

тимчасового житла. 

4. Надано чотири консультації внутрішньо переміщеним особам щодо 

порядку взяття на облік осіб, які потребують надання житлових приміщень для 

тимчасового проживання, та отримання такого житла. 

На 2023 рік у бюджеті району кошти на Програму не передбачались. 

 

 

Заступник голови районної  

у місті ради Алла НАГНІЙ 
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 13 лютого 2024 року № 300 


